

## **Uporaba, zlouporaba i ovisnost o kemijskim sredstvima**

Crkva adventista sedmog dana, službeno osnovana 1863. godine, u samom se početku pozabavila problemom uporabe alkohola i duhana. Crkva je proglasila njihovu uporabu štetnima za život, obitelj i duhovnost. U praksi je usvojila definiciju umjerenosti koja je poticala "potpuno suzdržavanje od svega štetnog, a pažljivu i razumnu uporabu onoga što je dobro".

Gledište Crkve o uporabi alkohola i duhana nije se promijenilo. U proteklim desetljećima Crkva je aktivno promovirala obrazovanje u kojemu nema mjesta alkoholu ni drogama u samoj Crkvi, a zajedno s drugim ustanovama radila je na obrazovanju šire zajednice u prevenciji alkoholizma i ovisnosti o drogama. Crkva je još početkom 1960-ih razradila program "Prestanite pušiti", koji se proširio po cijelom svijetu i pomogao desecima tisuća pušača da prestanu pušiti. Prvobitno nazvan "Petodnevni plan za prestanak pušenja" svakako je bio najuspješniji od svih programa za odvikavanje od cigarete.

Proizvodnja stotina novih droga u laboratorijima i ponovno otkrivanje i populariziranje drevnih prirodnih opijata kao što su marihuana i kokain danas su i te kako zakomplicirali nekad razmjerno jednostavan, a danas sve veći problem kako za Crkvu, tako i za društvo. U društvu koje tolerira, i čak promiče uporabu droga, ovisnost postaje sve veća opasnost.

Udvostručujući napore na području prevencije ovisnosti, Crkva razvija nove nastavne programe u svojim školama i podržava programe koji pomažu mladima da ostanu slobodni od droga.

Crkva nastoji upozoriti medije, javne djelatnike i zakonodavce na štetu koju vrši stalno reklamiranje i dostupnost alkohola i duhana.

Crkva i dalje vjeruje da je Pavlova preporuka u 1. Korinćanima 6,19.20 i danas primjenjiva, "da je vaše tijelo hram Svetoga Duha" i da trebamo proslaviti "Boga svojim tijelom". Mi pripadamo Bogu; svjedoci smo Njegove milosti. Moramo nastojati biti u najboljem tjelesnom i mentalnom stanju kako bismo mogli uživati u Njegovom zajedništvu i proslaviti Njegovo ime.

*Ovu izjavu za javnost objavio je predsjednik Generalne konferencije Neal C. Wilson nakon savjetovanja sa šesnaestoricom potpredsjednika Crkve adventista sedmog, dana 5. srpnja 1990., na zasjedanju Generalne konferencije u Indianapolisu, saveznoj državi Indiana u SAD-u.*